

不锈钢冷轧厂坚持高标准推进全面从严治党

■通讯员 李章军 报道

本报讯 近日,不锈钢冷轧厂召开纪检工作会议,传达学习贯彻公司纪委书记座谈会精神和《中共中央关于印发〈中国共产党廉洁自律准则〉》《中共中央关于印发〈中国共产党纪律处分条例〉》的通知,以此为契

机,坚持推进全面从严治党。该厂为进一步学习贯彻公司纪委书记座谈会精神和《准则》《条例》,要求全厂各级党员干部、全体党员,把认真学习、宣传贯彻、严格遵守《准则》《条例》,严守党纪党规作为对党忠诚的重要检验,高标准地贯彻落实到全面从严治党的各项工

作中。一要统一思想认识,强化教育引导。全体党员要切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,坚持理想信念宗旨“高线”,守住纪律“底线”,自觉做守纪律、讲规矩的模范,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。二要深入搞好学习,发挥好表率作用。各级党员领导干部要带头学习《准则》《条例》,认清形势,明确责任,主动作为,狠抓落实,带头讲政治,顾大局,以身作则,成为清正廉洁的模范。全体党员学习《准则》《条例》,内化于心、外化于行,把党的各项要求和纪律刻印在心上,体现在实际行动中。三要认真履行“两个责任”,确保企业风清气

正。厂党委切实履行管党治党、贯彻《准则》《条例》的主体责任,坚持把纪律和规矩挺在前面,落实好全面从严治党的政治责任。厂纪委深化“三转”,深入宣传《准则》《条例》,全面履行监督执纪问责的职责,维护党纪的严肃性、权威性,增强每一名党员贯彻执行《准则》《条例》的自觉性、坚定性。四要推进制度建设,开创党建新局面。以学习贯彻落实《准则》《条例》为契机,围绕践行“三严三实”、遵守中央八项规定、纠正“四风”,建立不敢腐、不能腐、不想腐的有效措施和制度,以党建加强的新成效为企业健康发展保驾护航。



■通讯员 邢志琼 董敏伟 报道

本报讯 为了响应公司专项安排部署,彻底刹住“吃拿卡要”不正之风,近日,热连轧厂开展持续深化“吃拿卡要”专项整治活动。活动专门针对自提发运、设备管理、用户服务和其他专业管理四个环节制定防控措施。

对于极易发生“吃拿卡要”的汽车自提发运工作,要求区域党支部务必高度重视,严加防控,要切实担负起主体责任,对自提发运流程进行梳理,在业务中增加廉洁风险防控措施。即由自提用户签字确认有无“吃拿卡要”问题,并指证当事人。对凡是涉及自提发运作业岗位的人员进行登记造册,开展廉洁教育和承诺活动。人人查漏洞、谈认识、订措施,并手写在《承诺书》中。从意识层面,堵住“要”的漏洞,至少每半年组织一次自提用户座谈会,告知防控“吃拿卡要”的相关制度和举报电话。

该厂要求各相关部门主要领导要结合“三严三实”专题教育活动,切实担负起相应职责,查找漏洞,完善制度,从源头采取措施,坚决控制“吃拿卡要”问题的发生。厂纪委将通过明察暗访、外调内查、约谈问责等方式及时发现存在的问题,并严肃处理,追究相关部门领导的主体责任。为了便于职工群众发现问题线索及时举报,该厂还向全厂公布了“吃拿卡要”专项整治活动举报电话、邮箱。

热连轧厂持续深化“吃拿卡要”专项整治



图片新闻

保卫部各业务部门从实际出发,本着“干什么、练什么、缺什么、补什么”的原则,全面开展以作风、技术、战术、队列和体能训练为重点的岗位练兵活动,有效提高了职工业务技能。图为执勤人员交流检验出门票技巧。

张伟 摄

福利总厂

增强维护党纪自觉性

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 福利总厂党委把学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》作为引深“三严三实”专题教育活动、加强党风廉政建设的途径,组织全厂党员学习《准则》和《条例》,自觉维护党纪的严肃性和权威性。

福利总厂党委要求党员学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,要入脑入心,把政治规矩亮起来。首先该厂党委中心组成员以身作则,带头学习。中心组成员先学一步,集中学习。通过逐字逐句学习,学深学透,把从严治党实践成果转化为纪律和道德要求,以党章为根本遵循,坚持问题导向,切实掌握其精神要义。其次全面推进学习,利用周二下午理论学习时间和“三会一课”,组织全体党员原原本本学习,做到内化于心、外化于行。同时增强贯彻执行党规党章的意识,《准则》是党员要牢固树立的、永无止境的“高线”,《条例》是党员必须坚守的、不可触碰的“底线”。每个党员都要把党规党纪时刻刻印在心上,努力践行党的宗旨,为残疾人福利事业的健康发展发挥模范带头作用。

尖矿选矿部

加强关键岗位人员廉洁教育

■通讯员 冯慧峰 报道

本报讯 今年以来,尖山铁矿选矿部采取多种形式,加强干部廉洁自律教育,纯洁管理队伍,树立清廉形象。

在关键岗位职工中开展党纪政纪条规教育、践行“三严三实”专题教育活动,教育引导职工守牢“底线”,不碰“红线”,踏实做人、干净做事,坚持严以律己,作廉洁自律的表率;做好节假日敏感时期的

廉政教育和警示教育,坚决制止各种不正之风和奢侈浪费行为。

通过组织学习各种违纪违法典型案例警示教育材料和《太钢职工奖惩条例》等规章制度,做到警钟长鸣、常抓不懈,提高思想道德境界,严格规范从业行为;加强廉政文化建设,利用厂区内的墙体文化墙、廉洁展板、廉政书法绘画等形式,图文并茂地将廉洁主题融入到日常工作中,厂房

班组抬头见廉、低头思廉,使职工在潜移默化中受到了教育,在思想上、道德上构筑起了坚强的廉政防线。

建立备品备件领用管理过程中的廉政点检检查制度,不定期地对各种备品备件的计划、领用进行点检,明确点检内容、检查结果、整改建议,对存在的问题按照标准、责任、监督、公示四个闭环限期整改。明确关键岗位人员廉政风险防控点检要素,执行流程、上下级、AB岗互保监督要求关键岗位人员定期互检、自检,同时畅通职工群众监督渠道,对一些关键岗位的廉政风险点及防控措施进行公开,自觉接受职工群众监督。

公司机关党委落实“两个责任”实现全覆盖督查

(上接第一版)

围绕问题,持续改进,确保工作实效

为了确保督查工作取得实效,督查结束后,公司机关党委多次召开专题会议,研究细化“两个责任”,查找在落实“两个责任”方面存在的问题和不足,研究提出改进工作的具体思路和方法。一是要进一步加强机关各级党组织学习,统一思想,提高认识,不断增强落实党风廉政建设责任意识;二是要认真贯彻公司要求,结合存在的问题,进一步健全和完善推动“两个责任”落实的工作机

制,梳理和细化党支部层面落实“两个责任”的工作内容和要求,促使“两个责任”落实到位;三是要按照“三严三实”要求,切实改进机关作风,认真履行职责,敢于承担责任,扎实做好各项工作,同时要按照最近召开的公司纪委书记座谈会上公司董事长、党委书记李晓波的重要讲话精神,不断强化教育、制度和监督,切实把纪律和规矩挺在前面,进一步强化监督和执纪问责,推动机关“两个责任”有效落实,为公司持续健康发展提供坚强保障。

(公司机关党委)

基层

你我他

焦化厂化产南区油库大组承担着化产南、北两区生产辅料接收、储存、输送和化产品焦油、轻苯的储存外发任务。王军作为油库组组长,他一年接收的辅料及外发焦油、轻苯量大,任务重,但他始终任劳任怨,敬业守规,认真做好本职工作,为全厂的生产运行作出了积极的贡献。

有一次,辅料厂家送来两车硫酸。进入现场后,他像往常一样按标准化履行检查程序上车采样,采好样后,他仔细一看,有一车硫酸的颜色不对,他问送货人员:“这两车装的是同一批货吗?”对方回答:“是。”他嘴上没说什么,心里却十分明

敬业守规 做好本职

白。他直接告诉厂家人员:“这车硫酸有问题,我们暂时还不能收。”送货人员见他识破了他们的把戏,急忙改口说:“王师傅,就一车,高抬贵手,可能是拉到罐底了,咱们以后还要合作的,你就收了吧。”他见状严肃地说:“这些不合格的硫酸一旦被使用到生产中,不仅仅是成本的问题,更重要的是化产品质量和对设备的损害。告诉你们,解决方法只有一个,按照程序和规定处理。”随后王军逐级上报到作业区和厂管理科室,使该问题得到了妥善处理,维护了厂的利益。

还有一次,提货商所在地天降大雪,高速公路不畅,货车

只能走国道,造成现场储罐库存高,如不及时发货,很可能会造成停产,原计划白天车辆到达,直至天黑也不见踪影,拉货车后半夜才到了现场。他急急忙忙从家里赶来,看到司机和车辆陆续到达,赶紧安排联系人员装车。天亮了还有少部分车没有装完,几位司机找到他:“王师傅,昨晚实在太麻烦你了,谢谢你。我们请你吃个饭。”王师傅笑着说:“谢谢,不用客气,这是我们的本职工作。”

这就是一名普通的老工人、老党员,没有豪言壮语,只是勤奋工作,兢兢业业做好本职工作。 焦化厂纪委